2-Summe und I1-Produkt
Die Summenanzahl k 1duft von 1 bis n. Eine Summe von Potenzen k"

zn:k” =1"+2"+3" +...+(n—1)n +n"
k=1

Die Produktanzahl x lduft von 0 bis t. Ein Produkt von Differenzen X> —3

[T(6 ~3)=(0°=3)-(23)-(2° ~3)-.{(t-1" -3) (£ -3)

Die Summenanzahl k 1duft von 1 bis n; die Produktanzahl t l1duft von 0 bis s. Eine Summe von
Produkten aus k'

Zn:f[kt =10-11.12. 157118 4 20.21.22. L2818 4
k=11=0

(=1 (=1) o(n=1) oo (n=1)"o(n=1)" 40-ntn2..ons s

Die Produktanzahl m l4uft von 1 bis p; die Summenanzahl k 1duft von 0 bis w. Ein Produkt von
Summen aus (k +m)

lillg(k+m):[(O+1)+(1+1)+(2+1)+...+((w—1)+1)+(w+1)}
-[(O+2)+(1+2)+(2+2)+...+((w—1)+2)+(W+2)}..

_,.[(0+(p—1))+(1+(p—l))+(2+(p—l))+...+((w—l)+(p—l))+(w+(p—1))}
(

[ 0+p)+(1+p)+(2+p)+...+((w—1)+P)+(W+p)J



